
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº        , DE 2009
(Do Sr. Fernando Chiarelli)

Requer informações ao
Senhor Ministro da Agricultura,
Pecuária e Abastecimento sobre
as atividades da Companhia
Nacional de Abastecimento –
CONAB.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com fundamento no art. 50 da Constituição

Federal e na forma dos arts. 115 e 116, do Regimento Interno, que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas informações ao Senhor Ministro da Agricultura,

Pecuária e Abastecimento sobre as práticas administrativo-financeiras da

Companhia Nacional de Abastecimento – Conab, abrangendo mecanismos de

controle de despesas utilizados pela empresa, processos licitatórios para

aquisição de bens e serviços, aplicação de recursos repassados via convênios

e subvenções concedidas, respondendo, em especial, aos seguintes quesitos:

• Há indícios de irregularidades nas contas da CONAB nos últimos 5 anos?

• São eficientes os controles dos gastos da CONAB?

• A CONAB realizou, em algum momento, contratação direta para

aquisição de bens ou serviços, sem observância do que determina a legislação

vigente, em especial a Lei nº 8.666, de 1993?
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• A CONAB realizou alguma aquisição antecipada, a preços superiores aos

de mercado, da produção de agricultores familiares ou de empreendimentos

familiares rurais?

• Há controle adequado por parte da CONAB na aquisição  de cestas

básicas de alimentos para atender aos Programa Emergenciais?

• Como são adquiridos pela CONAB os produtos que compõem a cesta

básica para atender às populações em situações emergenciais?

• Quais são os critérios para compra dos produtos agrícolas que são

usados na distribuição de alimentos realizados pela CONAB?

• Quais os critérios usados pela CONAB para as distribuições de cestas

básicas?

• Como são controlados e  quem e fiscaliza os processos de escolha dos

beneficiados pela distribuição de alimentos realizados pela CONAB?

• Quais são os critérios exigidos pela CONAB para a compra dos produtos

agrícolas?

• Qual a forma de composição de preço que a CONAB usa para a compra

dos produtos agrícolas para compor seus estoques?

• Quais os foram os valores pagos pela CONAB para aquisição de cestas

básicas, em virtude do atendimento às populações em situações emergenciais,

quantas foram adquiridas e qual o valor pago por cada cesta básica nos últimos

cinco anos?

• A distribuição de alimentos realizada pela CONAB tem alguma indicação

política? Caso haja,  qual o critério de escolha dos beneficiados?
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JUSTIFICAÇÃO

Esclareço que tem o presente Requerimento por objetivo

identificar eventuais irregularidades que possam ter sido cometidas no âmbito

da Companhia Nacional de Abastecimento – CONAB, empresa vinculada ao

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, inserindo-se, portanto, no

âmbito da missão constitucional desta Casa, de permanentemente fiscalizar a

atuação dos órgãos e entidades da União, a fim de garantir o pleno

cumprimento das disposições legais e resguardar os mais genuínos interesses

da população brasileira.

Sala das Sessões, em        de                            de 2009.

Deputado Fernando Chiarelli


